インターネットによる議決権行使のご案内

- 1. インターネットによる議決権行使について
- (1) 書面による議決権行使に代えて、当社指定の「議決権行使ウェブサイト」 (https://soukai.mizuho-tb.co.jp/)

にて議決権を行使可能です。ご希望の方は、同封の議決権行使書用紙右片に記載の 議決権行使コード及びパスワードにてログインしていただき、画面の案内に従って 入力ください。なお、セキュリティ確保のため、初回ログインの際にパスワードを 変更いただく必要があります。

- (2) 行使期限は平成30年6月28日(木曜日)午後6時までであり、同時刻までに入力を終える必要があります。お早めの行使をお願いいたします。
- (3) 書面とインターネットによる議決権行使を重複して行使された場合は、インターネット によるものを有効とします。複数回行使された場合は、最後に行われたものを有効 とします。
- (4) パスワード (株主様が変更されたものを含みます。) は今回の総会のみ有効です。 次回の株主総会時は新たに発行いたします。
- (5) インターネット接続に係る費用(プロバイダー接続料金・通信料金等)は、株主様 のご負担となります。

(ご注意)

- ・パスワードは、ご投票される方がご本人であることを確認する手段です。なお、 パスワードを弊社よりお尋ねすることはございません。
- ・パスワードは一定回数以上間違えるとロックされ使用できなくなります。ロック された場合、画面の案内にしたがってお手続きください。
- ・議決権行使ウェブサイトは一般的なインターネット接続機器にて動作確認を行って おりますが、ご利用の機器によってはご利用いただけない場合があります。
- 2. お問い合わせ先について

ご不明点は、株主名簿管理人であるみずほ信託銀行証券代行部(以下)までお問い合わせください。

- (1) 議決権行使ウェブサイトの操作方法等に関する専用お問い合わせ先 フリーダイヤル 0120-768-524 (平日9:00~21:00)
- (2) 上記以外の株式事務に関するお問い合わせ先 フリーダイヤル 0120-288-324 (平日 9:00~17:00)